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Данные показатели 
субъективны и не могут быть 
единственными и основными 

критериями оценки 
эффективности работы ВУЗа



Анкетирование работодателей 
проведено в 2022 г.

«Удовлетворенность качеством обучения 
выпускников стоматологического факультета» 

– опрошено  15 респондентов
Контингент:

Главный врач -9

Заместитель главного врача – 5

Отдел кадров - 1



1. Нашли ли Вы специалистов из 
числа выпускников Университета?

87%

13%

да

нет



2. Причины, по которым НЕ смогли 
подобрать специалиста:

24%

7%

2%
2%

43%

низкая заинтересованность 
в переезде 

хотят остаться в городе 

большие амбиции 

нежелание работать по 
специальности 

пока не определились



3. Вы положительно оцениваете 
качество образования выпускников 

ОрГМУ?

92%

1% 7%

да

нет

затрудняюсь с ответом



4. Готовы к заключению договора об 
оказании платных услуг на обучение?

89%

11%

да

нет



Предложения и пожелания:

• ярмарки вакансий организовывать только 
для МО Оренбургской области;

• навигация для студентов по 
специальностям и районам;

• возможность выступать в аудитории с 
демонстрацией и презентацией;

• предоставление студентами портфолио.


